

Radków, dn. 25.07.2022r.

***Wszyscy oferenci, którzy pobrali
zapytanie ofertowe***

Dotyczy postępowania: „Posilek w szkole i w domu”

W związku ze skierowanymi do Zamawiającego w dniu 25.07.2022r. pytaniami dotyczącymi w/w postępowania zamieszczam pytania wraz z odpowiedziami:

1. Pozycja nr 1 - czy piec może mieć moc mieszczącą się w przedziale 10,5 - 13 kW ?

Odpowiedź: 12kW.

2. Pozycja nr 8 - Jakie blachy mają wchodzić w skład zestawu? Ile sztuk?

Odpowiedź: adekwatne do wybranego pieca.

3. Pozycja 20 - Jaka pojemność miesiarki do ciast?

Odpowiedź: 10 l, 15 l.

4. Pozycja 21 - Jaka mniej więcej długość rączki oraz moc blendera?

Odpowiedź: 190mm, moc 0,2 kW lub 0,25 kW.

5. Pozycja 21,22 - Proszę o określenie na jaki wzrost mają być stoły oraz krzesła ?

Odpowiedź: dla dzieci w przedszkolu-najlepiej regulowane.

Z up. Wójta
Sekretarz Gminy Radków

mgr Jerzy Maszewski